
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS

DEPARTAMENTO DE FÍSICA

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DEPARTAMENTAL DO
DEPARTAMENTO DE FÍSICA DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, DO ANO DE 2023, REALIZADA
NO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE FEVEREIRO DO ANO DE 2023. A reunião foi
realizada de forma remota, teve início às dezesseis horas e quinze minutos e foi presidida
pelo Chefe do Departamento, professor Ulysses Camara da Silva. Presentes: Docentes:
Alfredo Gonçalves Cunha, Antônio Canal Neto, Breno Rodrigues Segatto, Carlos Augusto
Cardoso Passos, Clisthenis Ponce Constantinidis, Davi Cabral Rodrigues, Denise da Costa
Assafrão de Lima, Edson Passamani Caetano, Ernani Vassoler Rodrigues, Fernando Néspoli
Pansini, Flávio Gimenes Alvarenga, Gabriel Luchini Martins, Galen Mihaylov Sotkov,
Giuseppi Gava Camiletti, Humberto Belich Junior, Jaziel Goulart Coelho, José Alexandre
Nogueira, José Luis Passamai Junior, José Rafael Cápua Proveti, Júlio César Fabris, Marcos
Tadeu D’Azeredo Orlando, Marlon Luiz Hneda, Miguel Angelo Schettino Junior, Rogério
Netto Suave, Ronald Oliveira Francisco, Sérgio Mascarello Bisch, Sergio Vitorino Borba
Gonçalves, Thiago Eduardo Pedreira Bueno, Thiéberson Gomes, Valberto Pedruzzi
Nascimento, Valerio Marra, Vinícius Candido Mota e Wendel Silva Paz. 1.
COMUNICAÇÕES: 1.1 A chefia comunica que a eleição para a nova chefia do
Departamento de Física irá ocorrer no dia 16 de março de 2023 e o atual chefe reitera que
não será candidato. 1.2 A chefia comunica que, seguindo as novas regras aprovadas,
estão abertas as inscrições das chapas para a eleição da próxima chefia. O prazo final para
a inscrição é o dia 15/02. Para realizar a inscrição basta enviar email para fisica@ufes.br
indicando os nomes para os cargos de Chefe e Chefe Adjunto do Departamento de Física.
1.3 É com pesar que a chefia do Departamento de Física comunica o falecimento de
Francisco Waldemar Scopel, pai do Chefe Adjunto do DFis, professor Wanderlã Luis
Scopel. O Departamento de Física se coloca à disposição da família de nosso amigo
Wanderlã. Também informo que o sepultamento ocorreu ontem, terça-feira, às 16h. 2.
ORDEM DO DIA: PONTO 2.1 - Assunto: Aprovação da Ata da sétima reunião ordinária.
A proposta de ata da sétima reunião ordinária de 2022 é analisada pelos membros da
câmara. Não há discussão, o ponto é colocado em votação e a ata é aprovada por
unanimidade. PONTO 2.2 Assunto - Aprovação da Ata da oitava reunião ordinária. A
proposta de ata da oitava reunião ordinária de 2022 é analisada pelos membros da
câmara. Não há discussão, o ponto é colocado em votação e a ata é aprovada por
unanimidade. PONTO 2.3 Processo: 23068.073472/2022-16; Assunto: Relatório de
Licença Capacitação do professor Jair Carlos Checon de Freitas; Interessado: Prof. Jair
Carlos Checon de Freitas; Texto de referência: Parecer da Comissão de Pesquisa e
Extensão. O parecer favorável elaborado pela Comissão de Recursos Pesquisa e Extensão
é analisado pelos membros da Câmara Departamental. Não há discussão, o ponto é
colocado em votação e Relatório de Licença Capacitação apresentado pelo professor Jair
Carlos Checon de Freitas é aprovado por unanimidade. PONTO 2.4 Processo:
23068.111652/2022-11; Assunto: Análise de Estágio Probatório do docente Ernani
Vassoler Rodrigues- primeiro momento. Interessado: Prof. Ernani Vassoler Rodrigues;
Texto de referência: Parecer da Comissão de Avaliação de Estágio Probatório do
Departamento de Física. O texto da comissão com parecer satisfatório é analisado pelos
membros da Câmara Departamental. Não há discussão, o ponto é colocado em votação e
a avaliação satisfatória do estágio probatório, primeiro momento, do professor Ernani
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Vassoler Rodrigues é aprovada por unanimidade, exceto pela abstenção do interessado.
Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas do dia dois de fevereiro de 2023, o Chefe
do Departamento de Física em exercício encerra a sessão. Eu, Gabriel Luchini Martins,
lavrei a presente ata que será assinada pelos participantes na reunião, após lida e
aprovada por todos.
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